

Поисковый отряд «Миус-фронт» совершил по-настоящему уникальную находку. На границе Матвеево-Курганского и Куйбышевского районов добровольцы обнаружили немецкие подземные коммуникации.

Данные фортификационные сооружения располагались на трехметровой глубине и использовались для укрытия от советских снарядов и авиабомб. Убежища, представляющие собой сборные оцинкованные металлические конструкции, фашисты специально привезли из Африки. Мы попытались пробраться внутрь одного из тоннелей. Там сохранились ниши для осветительных приборов, батареи от разбитой радиостанции, фляжки, остатки амуниции.

«Миус-фронт» обследовал всего два метра немецкого укрытия, но работы решили остановить из-за реальной угрозы обрушения конструкции. Изучение уникальных строений планируется возобновить в конце этой недели.

Разведгруппа поискового отряда "Миус-фронт" обнаружила подземные убежища на территории, где пролегал оборонительный рубеж, созданный немецкими войсками в декабре 1941 года. Поиски фортификационных сооружений, о которых среди историков и поисковиков ходят настоящие легенды, происходили на границе Матвеево-Курганского и Куйбышевского районов Ростовской области.

В годы войны, когда советские войска вели наступление, перед атакой пехоты первым делом наносились мощные авиационные и артиллеристские удары. Такая тактика была очень результативной, она применялась и тогда, когда наши бойцы пытались прорвать Миус-фронт. Однако в этом случае ожидаемого эффекта не было. Когда после авиационных ударов в бой вступала пехота, немцы как будто вырастали из-под земли. Было понятно, что они прячутся в хорошо укрепленных убежищах.

